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Нацбанк наблизив банківське
регулювання до стандартів ЄС

Національний банк України затвердив нове положення, яке

дозволяє встановлювати для банків підвищені вимоги до

достатності капіталу та ліквідності залежно від рівня ризиків.

Документ розроблений відповідно до норм Європейського Союзу

та має посилити стійкість банківської системи й захист інтересів

вкладників.

Про це повідомляє Delo.ua з посиланням на пресслужбу НБУ.

Читайте також

НБУ змінює правила оцінки ризиків для банків

Національний банк України затвердив нове положення, яке дозволяє встановлювати

для банків підвищені вимоги до достатності капіталу та ліквідності залежно від рівня

ризиків їхньої діяльності. Рішення спрямоване на подальшу адаптацію українського

банківського законодавства до стандартів Європейського Союзу та зміцнення

стійкості фінансової системи.

Документ імплементує окремі норми європейської Директиви 2013/36/ЄС щодо

пруденційного нагляду за кредитними установами, а також враховує рекомендації

Європейського органу банківського нагляду (EBA) та міжнародні стандарти

Базельського комітету з банківського нагляду.

Згідно з новими правилами, Нацбанк зможе визначати для окремих банків додаткові

вимоги до капіталу та ліквідності на основі їхнього ризикового профілю та результатів

наглядової оцінки SREP. Такий підхід дає змогу враховувати ризики, які не повністю

покриваються чинними мінімальними нормативами.

Зокрема, регулятор отримав право встановлювати для банків підвищені значення

нормативу достатності регулятивного капіталу, достатності капіталу першого рівня,

достатності основного капіталу першого рівня, а також коефіцієнта покриття

ліквідністю за всіма валютами.

У Національному банку зазначають, що впровадження нових

підходів сприятиме підтриманню достатнього запасу капіталу

та ліквідності для покриття ризиків, підвищенню якості

управління ризиками, зміцненню фінансової стійкості

банківської системи та посиленню захисту вкладників і

кредиторів.

Нові вимоги запроваджуватимуться поетапно. У 2026 році

банки мають враховувати 50% додаткового розміру капіталу,

визначеного відповідно до нового положення. Починаючи з

2027 року, вимоги застосовуватимуться в повному обсязі.

Нагадаємо, в Україні зберігаються високі темпи кредитування

бізнесу та населення. За даними НБУ, у березні 2026 року

чисті гривневі кредити бізнесу зросли на 32% у річному вимірі,

а кредитування населення -на 36%.
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Нацбанк отримав право встановлювати підвищені нормативи для окремих банків

НБУ змінив порядок нагляду за банками та фінансовими установами
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

1 хвилину тому

Meta додасть у Facebook нові ШІ-

інструменти для блогерів

23 хвилини тому

Путін відкинув пропозицію

Зеленського щодо мирних перемовин

та закликав армію продовжувати

воювати

24 хвилини тому

Світові запаси нафти впали до

критичного мінімуму: експерти

попереджають про стрибок цін

1 годину тому

"Укрзалізниця" запустила шість нових

вагонів українського виробництва на

маршруті до Ужгорода

1 годину тому

Ракети для Patriot та снаряди: Україна

узгодила з Норвегією пріоритети

військової допомоги

1 годину тому

Заміна "Артемсолі": в Одеській

області запрацював новий солезавод

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua
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